
２学期が始まりました
子どもたちの元気な声が学校に響いています。４１日間という長い夏休みでしたが、しば

らくぶりに見る子どもの姿は、一回り大きくなったように感じました。それは、子どもたち一
人ひとりが充実した夏休みを過ごしたからではないかと思います。
また、夏休み中、大きな事故やけがもなく子どもたちが過ごすことができたのも、保護者

の皆様や地域の皆様のおかげであると感謝しております。
２学期は学習や運動に最適な季節です。子どもたち一人ひとりの「やる気」を大切に、実

りある２学期にしたいと思います。子どもがやる気になるときは、『自分の言動を肯定的に
受け止めてもらい、身近な大人（親や教員）にほめられたり、友だちに認められたりしたと
き』です。特に小学校の時期は、努力したことやできるようになったことを見逃さずに見つ
け声をかけることが、やる気を生み出すことにつながります。小さな一歩の繰り返しが、大き
な一歩につながっていくものと考えています。
学校では、全ての子が確かな力をつけ「やる気」あふれる

２学期となるよう指導に努めていきます。
今学期もご理解・ご協力をよろしくお願い申しあげます。

登下校での熱中症対策について
今年の夏は、「災害級の猛暑や酷暑」と言われる過去に例を見ない異常な暑さでした。

この暑さは、９月に入ってもまだまだ続くような予報が出ています。

そのため、以前からもお伝えはしていますが、以下の点をお願いします。

○必要に応じて、直射日光を避けるため、登下校児に日傘（記名）を使用していただいて

も結構です。その際には、安全に使えるようご家庭でもご指導をよろしくお願いします。

○冷感マフラーやネッククーラー等（記名）について、登下校や屋外での活動に限って、

身につけてもらっても結構です。

○こまめな水分補給を行うため、大きめの水筒にお茶を多く持たせてください。

○黄帽を必ず着帽するよう、ご家庭でもお声かけください。

学校でも子どもたちの健康・安全のために、十分に対策を講じていきたいと考えており

ますので、ご家庭でもご理解・ご協力をお願いします。

全校 稲刈り体験
９月８日（月）に全校稲刈りをします。 ※当初の予定とは変更になりました。
〔予備日：１１日（木）〕
○１・６年生…午前 ９時３5分頃から
○２・５年生…午前１０時２０分頃から
○３・４年生…午前１１時０5分頃から

地域の方々、PTA役員さん、保護者の皆様にも
お手伝いをお願いしています。
ご都合のつく方は、運動場西側の田んぼへお越し

ください。 ご協力をよろしくお願いします。 昨年度の様子

家庭･地域と学校をつなぐ 学校だより

東 の 窓
愛荘町立愛知川東小学校

一人ひとりが主人公！

みんなで学び 遊び つながる

～明日も行きたくなる愛知川東小学校～
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